## **НАРКОЛОГИЯ**

При применении КВЧ-терапии у 53 больных хроническим алкоголизмом получено улучшение общего состояния, уменьшение внутреннего напряжения, тревоги, тяги к алкоголю, тошноты, восстановление сна и аппетита, исчезновение вегетативных нарушений и неврологических проявлений, более четкое осуществление мыслительных операций и логических выводов - у 80% больных.

В результате применения КВЧ-терапии у 42 больных токсикоманией получено положительное воздействие на психическую, эмоциональную и соматическую сферы. Стойкий положительный эффект достигнут у 41% больных. КВЧ-терапия была малоэффективна для токсикоманов с длительным стажем (свыше 2-3 лет) и большой дозировкой (5-6 граммов в сутки).

Авторы	Публикация	Учреждение
Арзуманов Ю.Л., Колотыгина Р.Ф., Абакумова А.А., и др.	Перспективность использования ММ-волн в клинике алкоголизма // XI Российский симпозиум с международным участием "Миллиметровые волны в квантовой медицине" М.: ИРЭ РАН, 1997 С. 72-76	Государственный научный центр наркологии МЗ РФ, НИИ неврологии РАМН (Москва).
Лян Н.В., Лян В.Н., Воторопин С.Д.	Миллиметровая терапия волны в лечении токсикомании // XI Российский симпозиум с международным участием "Миллиметровые волны в квантовой медицине" М.: ИРЭ РАН, 1997 С. 52-55	Центр восточной медицины "Аюрведа" (г.Северск Томской обл.), Томский государственный университет (г. Томск)